

Светлое Христово Воскресение.Пасха

{phocagallery

view=category|categoryid=24|imageid=802|float=left|highslidedescription=3|descriptionheight=0|boxspace=0}Христос воскрес из мертвых, и смерть поправ и сущим во гробех живот даровав

Христос Воскресе!

Возлюбленные о Господе отцы вселенные, братья и сестры!

Примите наши самые теплые и сердечные поздравления с величайшим праздником Светлого Христова Воскресения!

Пасхальная радость, преобразующая всего человека, имеет своим основанием величайший подвиг Божией любви ко грешному человеку, жертвы Христовой за нас. Величие пасхальной радости проистекает из глубины Христовых страданий.

Мир живет стремлением к благополучию. Земные владыки заботятся об увеличении производства товаров, о развитии армии, призванной это благополучие защищать. А Владыка Небесный, Творец всего этого мира дал нам другой пример. Всемогущий Бог силу Свою направил не на защиту Себя Самого, но на подвиг смирения и любви, ибо зло можно победить лишь Добром.

“Идет князь мира сего, и во Мне не имеет ничего” (Ин. 14, 30). Умерев на Кресте плотью, душою Христос сошел во ад, как и все умершие со времени Адама. Слуги же адовы, которые похищали души всех усопших прежде Него, бежали от Света. Однако, они не могли укрыться от Него и были побеждены. В самой глубине преисподней совершилась победа Господа над сатаной. Христос как бы сказал: “Не можешь взять Меня? Я уйду, но с Собою извожу души всех тех, кто последует за Мною”.

Кто же остался в аду? Кто не пожелал идти за Господом. И сейчас туда попадают те, кто в аду живет уже на земле.

Кто же попадет в рай? Тот, кто уже здесь, на земле, будет пребывать в раю. В Царство Небесное, к Господу пойдут обретшие Царство Божие в душах своих, стремящиеся к стяжанию благодати Духа Святого, по слову преподобного Серафима Саровского.

Радостная весть о Воскресшем Христе Спасителе пронесена апостолами и учениками Господа через столетия мировой истории, и самая главная новость, самое главное мировое событие на все времена - это событие Христова Воскресения. Для верующего же человека воскресение из мертвых Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа есть сердцевина, суть самой веры, как и апостол Павел говорит в своем послании к Коринфянам: «Если Христос не воскрес, то вера ваша тщетна» [1 Кор. 15:1-19]

Пусть это драгоценное духовное сокровище, бесценный Божественный дар - вера в Распятого и Воскресшего Христа Спасителя хранится и укрепляется Его благодатью в наших сердцах.

Воскресение Христово открыло для верующих и любящих Бога райские врата Царства вечной жизни, и теперь переживаемая нами земная смерть является переходом, дверью в это Царство святости, добра, радости, никогда не перестających и не умирающих.

Благодарность Богу за Его бесчисленные благодеяния к нам, наипаче же памятование о Его спасительных страданиях и воскресении из мертвых, даровавших нам вечную жизнь в Божием Царстве, пусть переполняет наши сердца и души, изливается любовью к нашим ближним и всем окружающим нас.

Пасхальная радость о Воскресшем Спасителе да станет начатком совершенной, непреходящей радости о вечном пребывании с Богом, Источником этой радости.

О Пасха велия и священнейшая, Христе! О мудросте, и Слове Божий, и сило! Подавай нам истее Тебе причащатися, в невечернем дни Царствия Твоего!

Христос воскрес!
Воистину воскрес Христос!